

ЗВІТ ПРО РОБОТУ

Сошенка Олександра Васильовича

**члена депутатської групи «За Одещину» та «Бессарабія» в
Одеській обласній раді за 2014 рік**

На протязі 2014 року мною, як депутатом Одеської обласної ради, проводилась робота з мешканцями Ренійського району Одеської області, вчасно надавалась допомога у вирішенні соціально-побутових та матеріальних потреб громадян.

Усього за звітний період мною проведено 18 прийомів громадян, з них 6 прийоми виїзних, прийнято 43 громадян. Вирішено своєчасно та позитивно питання 32 громадян, інші питання знаходяться на стадії опрацювання.

Загалом на протязі 2014 року прийняв участь на 14 сесіях Одеської обласної ради. Як голова постійної комісії обласної ради з питань транспорту та дорожнього господарства провів 14 засідань постійної комісії.

Також був присутній на 3 пленарних засіданнях Ренійської районної ради.

На протязі року проводилась робота з населенням щодо обговорення та впровадження реформ, які були запропоновані керівництвом нашої країни. Активно підтримував ініціативи керівництва країни.

На протязі 2013-2014 років приймав активну участь у вирішенні конфлікту щодо газифікації у с. Лиманське, Ренійського району між мешканцями села та ТОВ СП «Спецбудпроект». У 2014 році ця проблема була остаточно вирішена, газифіковано згідно контракту останні 3 будинки.

На кошти благодійного внеску у розмірі 85,0 тис. грн., зібрані мною, було замінено головний купол на будівлі церкви у с. Новосільське, Ренійського району.

Згідно доручення громади с. Орлівка, Ренійського району, мною було ініційовано виділення 2,0 млн. грн. на капітальний ремонт доріг комунальної власності по вул. Горького та вул. Кутузова в с. Орлівка, Ренійського району за рахунок субвенції з державного бюджету на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах.

Під час прийому громадян з різних питань також зверталися депутати місцевих рад, робочі групи, колективи. З багатьох питань були направлені депутатські звернення. Громадянам, які опинилися в складному становищі, надавалася матеріальна допомога. За моїми клопотаннями було виділено на лікування громадян Ренійського району 41,0 тис. грн.

Також в мене є ще багато розпочатих проектів з вирішення важливих соціальних питань, збільшення життєвого рівня та покращення життя мешканців Ренійського району, які на протязі наступного 2015 року, планую продовжувати. Маю намір, як і у 2014 році, спрямувати свою діяльність на вирішення суспільно-політичних, соціально-побутових та матеріальних потреб громадян.

Звіт перед виборцями про результати моєї діяльності в якості депутата Одеської обласної ради VI скликання за 2014 рік проводився 23.04.2015 р. о 16.00 год. за адресою: с. Орлівка, Ренійський район у приміщенні Орлівської сільської ради. Кількість виборців, які були присутні на зборах під час звітування - 27 чоловік.

Депутат Одеської обласної ради

О.В.Сошенко

Депутат обласної ради

О.В. Сошенко